

Грозненский рабочий

г. Грозный

20 июня 1959 г., 119 (10.602).

На гастролях в Азербайджане

Чечено-Ингушский театр кукол в эти дни с большим успехом гастролирует в Азербайджане. Тепло принимают юные и взрослые зрители спектакли театра «Два Мамеда», «Дикие лебеди», «По щучьему велению».

За время гастролей артисты дали более семидесяти представлений во дворцах и домах культуры, на «Нефтяных камнях», в пионерских лагерях.

Республиканский театр кукол пробудет в Баку до середины августа, а затем выступит в Кировабаде.